
ساعة  12ما یقطعھ في   = كیلو متر 516= 43× 12  
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840 
2394 

7452 

نبتة  875= 25×35  
وأستعمل إعادة التجمیع         138=23× 6أولا أضرب الآحاد  

وأستعمل إعادة    1150=  23× 50ثانیا أضرب اعشرات 
1288التجمیع   ثالثا أجمع النواتج فیكون الناتج  

https://hulul.online/


285 
1596 

2444 3128 

1128 2944 5561 7098 

یوم       21= 3×7أسابیع =3أیام          7الأسبوع= 
سم   1911أسابیع ینمو نبات الخیزران  3في  1911= 91×21  

حاویة   420= 15×28  

سیارة صغیرة   660= 11×60  

سیارة كبیرة  552= 46×12  

شھر  12السنة =    

=10800 سیارة صغیرة   .15  ×12    ×60  

=8280 سیارة كبیرة   = .15  ×12  ×46  

  تزید عدد السیارت الصغیرة عن الكبیرة ب

سیارة   2520=8280- 10800  

20×30 =600  

، وحاصل ضرب  10لأن أصغر عدد یتكون من رقمین ھو   

100 = 10 × 10 
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